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Ur.uulru purqupuJftr hrudurlhpfr 2019p.r{rup2tu\utr plnr-2hfr h\utinrtnlrhpl, tnurph\urh

ulnul2ru4lluLpp hurlurutnhurlurb 592767.0 hurq. 'Ipurtifr afrtirug $ururnurg]r dnturphpp \urqtfhl k

645969.3 hurq. 4purr.i, \urd ururph\ruh dnturphpfr urnurzullruhpp \ruutuprlhl k 109olo-n{, nphg

uhrfrur\urtr h\urtinturtthnh urnur2u+Furhpg 262552.9 hurqurp +Flxilb +hdurg \uruurprlhl L 315755.2

hurqup 4prrril \ruri \urtnruprlhlt 120.3olo-n{' :

l.Zup\u1[tr h\rurlnunhhp

Zurp\rllfrh h\urtfnturtthnh qbnrl tnrupr{ru hunftup tll}uunnhutltub 146790.5 h*q. r}Furdh

+btiug rlrururnurglr tfnunphpp \uqr.ih1 t 188167.6 hurq. 4purd, \urr.i ilnr-tnphnlr urnu2ur4puhpp

\ruuurprfhl t l28.2o/o-n\, u1J4 p{ntil htqh h*nhtt urnurpurr}Furhp[ \unnurptlhl k 723.9o/o-wf,

qntlpurhurplfhtrp' Il4.2olo-nrl, qnrlpurhurn\ Snluru4purtifr2ngt hfltg' 136.3olo-n{:

2.Shqu\uL urn4php

' Shrlru\urh urnr-pphplr urnu2ur4purtrpp \urnurp{h1 h 7l2.4o/o-n\, ururpr{ur huilurp

hruluururhu{urb 11029.8,5hurq. 4punifr +ltdutg rfruruururg}r tlnruphpp \urqtitl htr 12402.2 huq.

4Ftud,ur14 prlnr-rf

1\/ Zruilurltrplr tnurpurbpntti lmfr \urnntg{nr1 oplb\urhhpfr b 2}rhnrpSnrhlthfrtt

2frhurpurpnr-plnthp u\uh1nt pnr-3ltnrlntplurh hurtfurp hruluururhutlurb 1322.0hurq. +Fultih +htiurg

rlrurutnurglr dnr-rnphpg \urqilh11 2773.0hruq. 4pruil \urti \unnurprlhlt 209.8olo-ml:

p/ 2hLphplr, 2|rhntplnthhhplr lt *lL oplh\uhhplr {hpru\urnnrgdurh, {hpur\urhqhtiurtr hudurp

hrufuururhurlurb 99.0 hurq. lflurdb +htiug tinrurphpp \uqtthl k 36.0 hurq. 4pruri, \urti \uuruptlhl t
36.4olo-n{:

q/ tunlurStrpfr ururpubpnuf qurh{nr1 oplh\tnhhpp puh4hlnt ru2}uuruuhptrhp \unnurphlnr

pntllur{ntpJuL hurtiurp hur}uurtnhurlurE 25,0hurq. +Flrdb +lrrfurg r{nluuurg}r dntuphpp \uqrihl
hL 45,0 hurq. 4purti, \urtf \uruurp{h1t 180o/o-nrl:

4/ Zurtiurltrplr rlurp2u\ruh urrupurbpnrti nqhfirg futifrpphhp]r tr b]uur]o"*tt urpurur4purhp]r

{rudurnp}r pntllur{ntplurh hurtlurp hur}uuruhu{ub 3198,0hurq. +Fuldh +lrtiug r}rtuumurg}r

ttnttnphpp \uqtfh1t,3072.8 hurq. 4purti, \urt[ \ururrup{h1t 96.1 o/o-ntl:
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h/ Zrurlurltrpfr r.nupurEpnttf hhrlnt\ tlurntfirp]r, rnh]uh]r\ru\urh hhrlnr\trhp]r, hhrlnr\urgrlurb qurqhptr

riurhpurbtulu runhurplr \ruqtiur\hpqilurtr fdnr-Jlururpilruh hurtirup hurluruurhurlurb 600.0 huq. 4purilfr

ilnruphpfr urnu2urqlrurtrpE \urtnurprlht k 100 o/o-nr.l:

q/ Zuniurlhplr uurpurbpnttl FugofdJur tlurdurnp \ruqriur\hpqhlnt pnt3lurrlnrfdJulh hurtiurp

hurlururnhur{rub 280.0.0hurq. r1Furdb +hrfurg r}nuutnurgfr tinr-nphpp \uqrfhl k 682.5 hurq. 4purf,

\urd \urtnuntlht E 243.7 o/o-nr{:

V Zutlulhpfr tnurprubpnr-tf urnhurpfr, hubpul]rtr utrtr4fr, qrlurpdurtrplr, 2urhnulntl ]ururlhpfr tr

$du\uluuqhnh \uqtfu\hpqtiurh oplh\rnhhplt,prultthptrhnlr (uurnthurhhp), |uurrlutntrhpfr d*rip

24.00-bg hhun ur2fuuruhlnt fdnr-Jllnrlnrpprh hurtiurp hurdurp hurlurutnhutlurb 425,0hurq. qpuldlr

+tniur g rlrurutnur gfr ilnrurphpg \rutnurprlhl t 1 0 0olo - n{:

E/ Zunitultrplr tnurpurEpntr.f urpuurp]rh qnqulq4 urhrlur4phlm pnrllnrlmpluh hurdurp

hruluurtnhurlurb 3615.8hruq. +Fulti, rfruruuurglr dnnnphpp \urqtihl L 3440.8hurq. 4puni, h*.i
\unnurp{h1 k 95. 2olo- n{:

p/ Zurilur3hpfr uruprubpnr-tf purh\urpdhp rlhuultthnltg uluupurur.nrlurE hnhntt tiurtrpurburlu,

ulnp nL r{urdunpfr pntlltn{nrfd]uh hurtirup trur}uruuhur{urb 75,0hruq. r}Furilb +hilurg rfruuururgfr

tinrurphpg \uqtih1hh 75,0hurq. lfrtuil, \urti \uururprlhtk 100o/o-nrl:

dl Zurtlurlhplr urupurbpntil nLfuurghh rnrupnul tfurp4uruurp urrupulr brunrulnrplnttr

]rpur\utrurghhlnt pnr-31ullntplutr huniurp hurluuruhu{urb 30,0hruq. 4fruilh +trtiurg rlrtuuurug}r

dnr-urphpp \urtnurptlhl k 1 00o/o-n{:

bl Zurtttu3trplr urhrlurtrntdp $[pilrulfrtr uh{urhnttihhpnr-tl oquuqnnbhlnr pm11tn{mp]tuL

hurr.iurp trurluurtnhurlurb 350,0hurq. r1purlib +lrdurg rlrururnruglr tinrurphpp \urqrlh1hh 300,0hurq.

+purt[, \rud \unnurprlhl L 85.7 o/o-nrl:

! Zurtiurlhpfr unupurbpnr-tf qrnhrlnrl ]urul-rntphhpnr-t[, \pu1ur\trhpnrtt uh]utrfr\ur\urh

hhrlnr-\trhplr t{urdunp}r pntlltnrlntpluh htudurp trurfuururhu{urb 240.0 huq. 4purd, t}rurur.nurgfr

tfnturphpp \urqrlh1hh 300 hurq. lfluril,\unl tinrurphnlr urnul2u4Fulhpp \unnurprl\L 125olo-ntl:

|u/ Zurtfillhpfr ururpurbpnttf hurhprulfrtr utrh4]r \uqtiru\hpqilurh h frpurgttrutr pnrllur{ntplurh

hurtfup hru]uurtnhu{urb 570.0hurq. apurtf[ +lrilurg r]ruruuugfr tfnrr.npbpg \urqrihl k 622.2hurq.

4pruti, \urti \ururuptlhlk 109.2olo-n{:

3.,tlhuu\uh urn4php

'Tlhurur\ruh tnntpphplr runur2urllurhpp \urtnurp{h1k 146.9 o/o-nrl, \uril hur}uururhutlub 13000,0

hurq.4purdlr +h.t*g rlruruururglr rinrurphpg \urqtthlhtr 19098.4 hurq. 4purl:

4.'Tlu2urntnu\ruh 4prurlu2lnphbhp



'l"lhtnur\urh plnt2hlrg tnprurlur4prln4 urJL +nurtughuth h untp{hhg}ru1}r qbnrl tfuruururg[

rinr-rnphpp \ruqtihp hh 324817 ,3 hruq. 4prud, \urti \uruuprlhl t 100 o/o-nrl:

5.Ull hllutfnnn-bfn

U31h\urtfntuhhpfr runur2ur+Fruhpp\ruururprltlk 109.8olo-nr{, \unf hur}uuuhutlurb 121159.3

hurq.4pturllr r1|rilrug, tlruruururglr tlnrurphpp \urqrih1hh l32984.4hurq.4prut[,hnrlhptlnuf'

hnrlhplr {urpd.ur\ur1nr-plnthfrg h\urinr-urtrhpp' 125.8olo-n{, urJt qnllBfr {tupd.ur\urlnrplnrh}rg

h\urtinr-urhhnU' 1 1 0.40lo-nrl:

'Ilururllrprultrl*b furqnpntp3nr-hhhpfr hurdurp qhuur\urh plnr2hfrg rinr-uphpp \urqdhl k 5396.8

htuq. 4punf, \ruti \uruuptlhlk 100o/o-n{:

6. S\u\tub {dupLhpf tftuun{ plnr-2hntr.i trur}uruuhu{ub 98423.0 hurq. r}Furdh +htirug

qurlr&nttlhhpg \urqilh1 t 97061.7hurq. qpulri \urti \ururup{ht E 98.60/o, nnbg urrpurhurhnrplurt

rfdruptrhplr r.iurunrl 44640.0 hurq. 4purdlr alrdrug quhd.{h1 t 407gL6 hruq. rlpruri \ruri \urr.nurprlhl k

91.4o/o-wf: Zurtirulhplr qururlhpnt{' tiurh\ruqrupnhqhhpfr, hpurd2uru\urh b qhrlurp{huu}r

4qpngtrhplr \"qrfhg tiururnrgrlrub burnurlntplnthhhplr +htftug Etrnrlur\tuh rldurphhpfr tiurunr{

trurluurr.nhu{h1 k h\ruilnnn 7539.0 huqrup 4punl, qurh&nuip \urqilh1 t 7627.8 huqurp 4puril \ruil

\urururprlhl k I 0 1 .2olo-ntl:

Uruulru guqupu{frtr hrurftultrp]r 2019p. $ntr4rul]rh p3nr2h[r h\ruttnrurtrhpp trur]uunhu{urb

367919.9 huq. 4purtilr alrtlurg \unnurprlhl L 28a063.2 hruq. 4puni, nFhg uruphu\qpfr rftrurgnp4p'

\ruqrihl t 135919.8 hurq. 4purr.i, qnr-lplr h hnqlr frpurgnttilrg rfnr-tnphpp qlurhur.lnp{urb 30236.0hruq.

tfrurilb +lttlutg' 8922I.7 hurq. 4purti, \uqlrtnurlunrpr{htrgh*' 58921.7 hurq. 4purti:

Our[uuhF

2019 p. hurtiurlirpfr plnt2hlr r{up2ru\urtr rfuru}r nurph\urh bu}uuhpp \uruurp{hl k 95 o/o-nrl'

592767.0 hruq. 4purtl urnur2u+puhphg \urtnurptlhl L 561022.5 hurq. qlrurd, npbg' tlup2ur\urh

pSnr-2hlr Erufuuhpp guur bpurqphfrlr \utnurprlhlhh'

Clr4hurhnr-p ptrntlp[ hurtrpurlfrtr bunurSnrp3nrhhhpfr qbnrl 736479.6 hurqurp qpulilh tursn{
hurluuruhutlurb burfuuhpp \urnurprlhl t 94 o/o-nr{: Cp2ru\ru tifr2urtlulph q*2*nluhnrplurh

hrutlrup 74980.0 hurqru. 'Ipurtflr'2urr{rnrl hru}uuurhut{ub bru}uuhpp \ur.nuprlhtL 95 o/o-n{:

trlru\urpurhurl|rtr 2|rtrurpurpnr-plnrh h \nilnrhur1 burnur3ntplnr-tr rluruur\upqtiurilp 22680.0 hurqup

qpurdh :urtnrl huluuruhurlrub bruluuhpp \utnurprlht L 64 o/o-n{:



Zurhqfruur, ti2ru\nt3p h \pnh 4ururu\urpqnrtin{ 24903.1 hurqurp 4purilb Su$nrl tru}uruuhurlub

burluuhpp \uruurprl\k 98 o/o-n{:

ttppnr-p3urh nlnpulr hturltup plnr-2hnrl 307407.4 hruqurp lnurilb ttutn{ hur}uururhutlurb bu}uuhpp

\ruurrup{hl t 99 o/o-nrl 
,Ungfrurlur\rutr 

rqur2rnrqurhnr-plrutr hrutiurp 15350.0hurqurp 41luilb :utn{
hurluruuhurlurb 8uluuhpp \urr.nurptlhl L 99 o/o-nr.l:

2019 p. $nl4u3[b p1nr2h]r bru]uubpp \ruqtihl t 199577.4 hurq. 4pur,i, rftltg {urp2ru\urtr

uurppur{npnr-tihhpfr (hurtiu\rupqht, mullrl, o4npur\}r2, uurnLurpuL) d.hnp phpriuh hurilurp

buluurlhl t 4833.0 hurq. +puld, tt/fo.-h 132-h puqilur$nth\gfrntrurl luurlur4ur2uh \urnntgdurh

hutirup'8801.5 huq.4pruti, urrlpurt[urhhhp]r d.hnpphptiurh hurtiurp' 10725.0hurq.4purtt, qpur4urpurhfr

ququluruplr \unnrgr.iurtr hurr.iup' 439.2 hruq.4purti, 5,6,7-p4 purrlurilruuhpfr qurqur$fr\urgilurL

u2]uunnurtrptrhpfr hrutfurp' 68678.9 hurq.4puil, urtlrnndurhuqruphurlfrtr h2urhhhp]r tnhrlur4ptiruh h

durhruqurphurlfrh qburh2durtr ur2]uunnurhptrhplr hurtiurp' 800.0 hurq. 4ptutt, 1-10-p4 rlrnrlnghhpfr

]uduqururtiruh, hurpphgtlutr h rlrnuurlfrh hnpnqtfuh hudurp' 2300.0 hurq.rlpurti, lntuur{npnrplurh

gurlrglr urhg\urgilurtr ur2]uurtnurtrptrhplr hrudrup' 37979.5 hurq. rlpurtl, rJrnrlnghhplr lntuur{npilurtr

hurrfur\urpqlr th+ lt urptrurS]rtr Lnr-uurrnnr-hhnlr &hnp phptiruh hurtirup' 4225.6 hurq. 'Iput[, Uuru]ru

Vulurputrlr frftq 72 Zhttph utuhfrBfr hlrtihurtrnpnqtiurtr ur2]urulnurhphhpfr hurtfurp' 3114.2

hurq.4puni, 3-pq purrpuilurufr 14,18 2hhphplr purhhnh purph\urpqilurtr ur2]uuuurhptrhp[ hurtiurp'

16552.I hurq.4purti, fohq 40 hurhpur\urgurpurtrfr ]utihlnr 2Fuqbb hfrtihurhnpnqrlurh

ur2]uuuurhphhplr hunfurp' 972.0, fdhq 2 tiruh\urulurFurhqb hfrtitrurhnpnqilurh ur2]urutnurhphhpfr

hurtlrup' S9656J,qpurluptutrlt qpp*thh $nhAfr hurtiurptiruh hutirup' 499.7 hurq.rlpruti:
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